

一个邪教（第二部分）

作者：但以理·哈伯¹ | 2019年4月30日



下面是这段视频的文字记录，它是为了说明邪教的典型特征而制作的。这些视频来自 cultinform.org.uk 这个网站，获得了所有者的许可。邪教主要有四种类型：（1）宗教邪教（2）政治邪教（3）心理治疗/教育邪教（4）商业邪教。本视频的目的在于涵盖这些邪教共有的特征。卫敏思德传统是一种宗教崇拜。因此，我从文本中删除了那些不适用的元素，并修改了措辞，以更贴切地反映卫敏思德传统的细节。

难道你不想要忠心的跟随者吗？他们会为你离开他们的家庭，把他们的钱给你，把他们的身体给你，为你牺牲他们的生命，并且认为你是神的受膏者吗？你不想成为邪教领袖吗？如何达成这些目的呢？请看下面。

像拆分组织一个洋葱那样拆分你的邪教，包括最温和的和有帮助的外在的特征（“根据众先知和众使徒的经文传讲福音，宣扬那点燃抗罗宗改革的信条，忠心持守恩典的教义，实践经验化的加尔文主义和揭穿末终背道的异端）和在秘密的核心处最有控制性，古怪和邪恶的部分。

使用欺骗。不要告诉他们你的真实身份。撒谎（“在信条上，我们采用‘卫敏思德信仰告白’和剑桥纲领）。省略一些重要的信息，比如任何加入卫敏思德传统的人都将会被期待与他们以前的教会分离，可能还包括他们的家人。或歪曲信息。“你们想拉拢我吗？”“不，我们只是把真相说出来，然后继续前进。”“你想分裂教会吗？”“不，我们不是来制造分裂和建立教会的。”

建立前沿部队。“我们是一个组织，旨在加强教会的力量来反对我们这个时代的异端。”承诺实现他们的梦想。“难道你不想要……无条件的爱和友谊吗？”“你可以加入我们，变得与众不同。”“参与我们恢复万事的精英使命。”给他们一些免费的东西，让他们觉得有义务回报你。“好吧，我们花了很长时间和你一起研读圣经——你至少可以来参加我们的营会。至少你能把你的家人聚集起来听我们说话。你至少应该向我们敞开你的讲台。你至少可以帮忙分发我们的读经表。”你可以告诉他们时间不多了，他们必须现在做出决定，否则就太晚了。“你们今天就要拣选所要事奉的人。任何犹豫都等于背

¹ 但以理·哈伯：Daniel Harper——译者注

叛。凡弃绝施洗约翰的，没有一个人到基督那里来。”“这是一个刻不容缓的问题。”不要给他们思考的时间。

通过把你的新成员彼此分开来减少可疑的同情。在会议期间，把他们分散在不同的宿舍，确保他们有最少的隐私或相互交谈的机会。不要让已婚夫妇花太多时间在一起，如果可能的话，也要把孩子和父母分开。让快乐的真信徒围绕在他们周围，这样当他们有疑问的时候，他们会倾向于做他们周围的人都在做的事情，并且相信这是正常的。不惜一切代价使持不同意见者远离你的新成员。禁止他们参加会议或将他们隔离在很远的地方。

从持续的爱的轰炸开始。给新成员无条件的爱和关注。带他们去特别的餐馆；去动物园；购物中心；公园；海滨长廊。安排家庭在家中招待他们。告诉他们，他们是非常独特的，在他们从前的教会中，只有他们的眼睛被神打开了。事实上，他们是他们国家唯一的希望。你的邪教家庭应该表现得友好和感兴趣。获取信息，抓住他们的弱点。“说说你自己吧。”鼓励他们公开发表见证，然后将见证打印出来，不给他们任何编辑文字的机会。利用这些信息来操纵他们。在讲道时用它攻击他们。将他们的罪暗暗传扬在众人中间，这样就没有人信任他们。通过 WhatsApp 的批斗大会将他们与其他人隔离开来。要藉着耶路撒冷时报将他们放胆所说的话传遍天下。渐渐地，随着时间的推移，你会开始通过给予或不给予这种爱和关注来塑造新成员的行为。在与他们的关系稳固之后，慢慢开始向他们提出你的要求。这段话的意思是：“这个世界上没有任何东西有价值，除非它与我们的主任牧师或我们的特殊使命有关。”控制他们的行为。用奉承来建立他们，然后再把他们打倒。重复。

邀请他们卖掉自己的房子，住到一个社区里。“来和我们一起生活吧——弟兄和睦同居是何等的善，何等的美——所以你们应该搬到 173 区去；你应该搬到示罗去；你应该搬到绿苑；穿这些衣服；吃这种食物；你只需要两小时的睡眠。”

制定一个严苛的时间表。通过强制性的体育赛事让他们保持活动，让他们尽可能少睡觉，比如让他们开很远的车，或者整晚给牧师按摩；或参加长时间的回应；或者和他们一起熬夜看电视。“牧师对我们灵魂的爱是如此之深，以至于他几乎不睡觉。他彻夜不眠，向神寻求新鲜的信息。牧师每天都在死去——他肩负着教会的重担……而你所想的只是睡觉！如果可以的话，把他们的饮食习惯限制在低蛋白食物上。”

控制他们的思想。“你什么都不知道！牧师教会了你一切！他把你从粪堆里拣起来。你是一坨亚洲的泥！就算如果你把圣经读一千遍你也永远读不懂。神给了我们的主任牧师特别的光照。他教给你的东西在任何注释中都找不到。他是我们时代的保罗。他的教义很纯正。”控制他们的情感。诱发内疚。“你一点也没变。你是个十足的白痴。你就像一条狗回到它吐的东西里。”还有恐惧。“我认为你们没有一个人是被称义的。你们当中很多人甚至还没有离开埃及。”“敌人会把你带到地狱去。”

控制信息。让他们不知道邪教的全部运作。开辟每天的时事通讯，并确保即使是编辑团队的成员也不能了解所有的事实。屏蔽掉任何对团队不利的信息。回避任何离开的人。“他们已经成为撒旦的发射台。他们咬了喂养他们的手。他们就像可拉的后裔。他们是危险的！”劝服你的跟随者，凡触碰主的受膏者以利亚查扣的，必受最重的刑罚。鼓励成员互相监视和报告。

通过攻击自我和诱发精神崩溃（这种崩溃被伪装成精神觉醒），把新成员进行自我割裂。“我以前所有的经历都是错误的。我相信以利亚牧师确实是末后的先知。”当他们开始抓狂时，告诉他们，他们正在把里面的坏东西冲出去。让他们对自己的身体或思维过程产生偏执。“你在与你的罪恶本性作斗争。”“你有一个睡觉的灵。你有该死的婆罗门的灵。你有自由主义的灵。你有一个烦躁的灵。你仍然是个该死的中国人。中国人的灵在你身上是如此的强大。当你质问主任牧师时，一个邪恶的灵进入了你的身体。”告诉他们，为了获得真正的满足，他们的一部分思想必须清除。“你的骄傲，你那该死的骄傲是你所有问题的根源。”

宣告权柄。它可以源于一个神圣的源头。“你的圣经清楚地说我是第二个以利亚。”或特殊知识。“没有传道的怎能听见呢？我是我们时代受膏的传道人。我的特殊使命是恢复万事。我所知道的远远超过了所有的改教家和清教徒。”编造一些关于你自己的故事来吹嘘你的重要性。“我曾在新加坡房地产行业工作。我对新加坡了如指掌。从前人们叫我‘使徒多马’。他们从前都想见我……”“我们有规律的举行通宵祷告会。当其他人都默默无声的时候，神的灵仍在我们里面大有能力。”“当我在耶稣拯救所主持主日学的时候，每个人都想来我的小组。这是迄今为止最大的团队。”“我本可以有一个非常成功的事业，但我放弃了一切。”“我在美国传讲的声音太大了，甚至于他们的录音设备都无法处理。”“我本可以成为一名非常成功的足球教练。”“在我中风之前，我是跑得最快的。我曾经预备训练为要代表新加坡参加奥运会。”“我不需要参考我的圣经，因为我对它了解得是这样清楚。”“随便戳我一下——保罗会出来的。”但别傻了一慢慢来。一个娴熟的骗子会用一点事实和许多谎言蒙骗无知人的眼。

通过重复的行为来诱发恍惚状态和自我催眠，这种行为包括诸如：长时间的和重复性的回应；每个人都必须认罪的祷告会；编辑大量的回应并按次序排列；多次传达信息。练习长时间的默想。在这些状态下，他们更容易接受和听信。让他们回到幼稚的依赖和盲目的服从。

鼓励与他们的家人分开。“你的朋友和家人可能不会理解。”“如果你的朋友和家人不能支持你的新决定，听起来他们不爱你。”“也许你应该离他们远点。不管怎么说，和无知的人在一起是不健康的。”“如果你不能招徕你的朋友，就切断和他们的联系。”“不要再和不信的人浪费时间了。”

鼓励依赖性和一致性，抑制自主性和个性。“特殊使命必须是焦点。我们自己的想法和情况必须服从。”建立告解场合，让人们在其中妖魔化自己的早年生活，只赞扬自己在群体中的生活。为新成员施洗，并说服他们，在加入卫敏思德传统之前，他们完全处于假先知的权势之下。重写过去使它显为可怕，即便它包含了真诚的属灵体验。“在我来到卫敏思德传统之前，我是个坏人。我贪婪，误入歧途，以自我为中心，迷失自我。我现在的的生活是美好的。我恨我以前的生活。”

把他们和其余的世界隔离开来。让他们觉得自己是肩负重要使命的特殊精英群体的一部分。通过建立替罪羊和敌人来加强团队之间的联系。将局外人妖魔化为属灵上的敌人，在邪恶三位一体的支配下：有偏见、腐败，或阴谋反对本团体。将他们妖魔化为属灵上的敌人，是在世界末日哈米吉多顿和歌革玛各两场战斗中另一方阵营的。培养一种敌我两极分化的心态。

打击抵抗：告诉他们，他们的批判性的想法是他们对群体犯下罪行的证据。开始调查他们并编造罪行。散布谣言，进行人格暗杀。“我想我要离开了。”“你一定是疯了！”“不要放弃你的救恩——以利亚的福音是唯一能拯救人的。”让他们感到内疚。“我们正在这里做重要的工作！你以为跟随以利亚查扣会很容易吗？否定你自己！我们都被要求为这一事业做出牺牲。当事情变得困难时，你就想要放弃。你太脆弱。你想回到你那肮脏的老路上去吗？什么更重要？我们的使命？还是我们的家庭？还是永恒的救赎？还是你的小委屈！”你这样是消极的，无知的，自私的，有罪的！我们的牧师是完美无缺的。他的教义是完美无缺的。**你**一定是有什么毛病。”“我一定是出了什么问题。”“对，就是这样。”

灌输与恐惧。告诉他们，他们可能会被邪恶的灵附身，或者告诉他们，如果他们离开，一些不好的事情将会发生在他们身上。“我只是警告你，没有我们，你很可能会发生严重的事故，生病，甚至死亡。”

就是这么简单。现在，你不想成为一个邪教领袖吗？难道你不想要忠诚的追随者，他们为你离开他们的家庭，把他们的钱给你，把他们的身体给你，为你牺牲他们的生命，为你杀人吗？“为了这一事业，你说什么我就做什么。为了这个事业，我将离开我的家庭。我会把我的钱给你。我将把我的身体献给你。我将为这一事业而死。我爱你。”



这是一个很有见地的视频，展示了服从一个持有一致信念的群体的压力有多大。这正是以利亚查扣设计的机制，用以在回应，桌边谈话，长老会议和感恩会上给人们施加不适当的压力。这种机制是迫使人们保持沉默的一个重要因素——即便他们知道有些事情不忠于事实，或者不公正。很少有人愿意成为唯一持不同意见的声音。²

² 本文内容代表作者立场，翻译不当之处除外。如您认为此译文存在错误，请联系网站作者。——译者注